

Отчет

о деятельности Фонда «ВОЗРОЖДЕНИЕ» в 2012 году

Благотворительный Фонд содействия возрождению православного храма «ВОЗРОЖДЕНИЕ», (Благотворительный Фонд «ВОЗРОЖДЕНИЕ») зарегистрирован Управлением Министерства юстиции РФ по Тамбовской области и Управлением Федеральной налоговой службы по Тамбовской области 30 ноября 2011 года.

Высшим органом управления Фонда является собрание учредителей, которыми являются : Авдеева Г.И., Дегтярев В.А. , Жуков В.А., Конев Н.П., Крюченкова Н.А., Минаев М.Ф., Попов А.А., Попов А.М. и Соболев А.И. Основной целью Фонда является разработка социальных программ направленных на укрепление и развитие материальной базы православных храмов.

Учредителями утверждена Благотворительная программа строительства православного храма в честь святителя Николая, архиепископа Мир Ликийских, чудотворца в р.п. Инжавино, определены основные этапы строительства, их примерная стоимость. Кроме того определены примерные затраты на приобретение оборудования храма: глав куполов, крестов, колоколов, иконостаса и пр.

В 2012 году через расчетный счет в Инжавинском отделении ОАО «Россельхозбанк» и ящики для сбора пожертвований в Фонд поступило 1млн 390 тыс. руб.

В благотворительной деятельности участвовало 39 юридических лиц и предпринимателей. Наиболее крупные пожертвования поступили от ЗАО «Инжавинская птицефабрика», ООО «Рассвет», «Чернавское», ОАО МЗ «Инжавинский». Более 90 т.р. поступило от населения через ящики для сбора пожертвований.

В соответствии с законодательством Фонд размещал информацию о своей деятельности в 2011 году в газете «Инжавинский вестник» и в сети Интернет на страничке Фонда на сайте администрации района (<http://r53.tambov.gov.ru>). Также была проведена проверка деятельности Фонда независимым аудитором. Отчет аудитора также размещен в Интернете.

В рамках реализации программы заказчик-застройщик ООО «СУ «Донское» осуществлял по договору с проектной организацией корректировку проекта храма. В частности были внесены изменения в конструкции фундаментов и цокольного этажа, осуществлено проектирование газоснабжения храма в части проекта наружных газовых сетей, котельной, проектирования внешних сетей водопровода, канализации, электроснабжения, проведения сводного сметного расчета строительства храма. Проект дополнен разделами экологической безопасности, обеспечением доступности для лиц с ограниченными способностями.

Фонд осуществлял финансирование договора на строительство щитовой для подключения строительных механизмов к трехфазной электрической сети.

Всего расходы Фонда на 1 января 2013 года составили 904 тыс. руб.

Из них 700 т.р. использованы на возмещение расходов заказчика застройщика на корректировку проекта. Эти расходы в соответствии с Уставом Фонда согласованы с Попечительским Советом фонда. На оплату труда использовано 90 т.р. Это составляет 10% от расходов фонда, причем законодательством разрешено использовать на эти цели до 20% средств. 53,5 т.р. использованы на оплату работ по электроснабжению строительной площадки. К расходам на благотворительные цели законодательство относит также затраты на публикацию информации о деятельности фонда и аудиторские проверки. В 2012 г. 3,74 т.р. затрачено на оплату публикации в газете и 2,5 т.р. на проведение аудита. 45,37 т.р. оплачено налогов и других обязательных платежей, 8,9 т.р. истрачено на банковское обслуживание.

Остаток средств на 1.01.2013 года составляет 708 т. руб.

Основных средств на балансе Фонда нет. Имущество на сумму 53,5 т.р. – это построенная щитовая для электроснабжения строительной площадки.